創業 昭和 23 年

テイクアウト

千成屋珈琲

ミックスジュース 発祥の店

『千成屋珈琲 本店』テイクアウト限定の ミックスジューススムージーが新登場!

株式会社LIFEstyle (本社:大阪市北区)はミックスジュース発祥の店 『千成屋珈琲 本店』よりこの夏 テイクアウト限定でさっぱりと爽やかに楽しんでいただけるミックスジューススムージーが新登場!



ミックスジューススムージー¥380 ミックスジューススフロート¥530

1948年(昭和23年) 創業のミックスジュース発祥の店『千成屋珈琲 本店』より、この夏さっぱり爽やかに楽しんでいただけるスムージー食感に仕上げたミックスジューススムージーがテイクアウト限定で新登場!

自然な甘さのりんごやバナナ、ジューシーな黄桃と白桃、爽やかな酸味のみかんの果実をまるごと使い、氷と一緒にミックスしシャリシャリとした食感と濃厚な味わいが楽しめる『ミックスジューススムージー』たくさんのお客様に気軽に楽しんでいただけるようにミックスジュースの美味しさはそのままに飲みやすくお求めやすい価格で新登場!暑い夏にピッタリな冷た~い『ミックスジューススムージー』是非一度ご賞味ください



千成屋珈琲とは

昭和23 年大阪新世界の「ジャンジャン横丁」にて初代店主(恒川一郎)が前身となる果物店を創業。店主の発案で完熟果物を独自の配合でミキサーにかけ店頭で提供したのがミックスジュースの始まりという。食に厳しい地元客らの間で「美味しい!」と評判になった。昭和35 年に喫茶店へと業態を変え「冷コー(アイスコーヒー)」とともに2 大看板メニューとなり、今でも「ミックスジュース発祥の店」として親しまれている。

■店舗概要 ■

店舗名 千成屋珈琲 本店

(センナリヤコーヒーホンテン)

業態 純喫茶

住所 〒556-0002 大阪市浪速区恵美須東3 丁目4 番地15

TEL 06-6645-1303

営業時間 平日 11:30 ~ 19:00 土日祝 9:00 ~ 19:00

定休日 無休

席数 34 席

URL http://www.sennariya-coffee.jp

■運営会社 ■

運営会社名 株式会社LIFEstyle

所在地 大阪府大阪市北区芝田1-6-6

代表者 濱田栄一

資本金 30,000,000 円

設立 2009 年2 月20 日

事業内容飲食店の企画・運営

ブランド・千成屋珈琲